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ΑΓΩΓΕΣ ΕΞΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΑΥΦΕ !!! 

 
 

Άφωνοι έχουμε μείνει (διαβάζοντας και τις σχετικές ανακοινώσεις Ομοσπονδιών και του 
ΕΚΑ) για την πρόθεση της Διοίκησης του ΤΕΑΥΦΕ να εξώσει τις συνδικαλιστικές Οργανώσεις 
που το ΙΔΡΥΣΑΝ, από το κτίριο του Ταμείου στην Οδό Χαλκοκονδύλη. Όταν συνταξιούχοι, 
εργαζόμενοι και εργοδότες είχαν συμφωνήσει το 2012 να παραμείνει αυτόνομο ήταν  γιατί 
τότε έδινε πραγματικά πολύ μεγαλύτερες παροχές από το επικουρικό του Δημοσίου. Αυτή 
την στιγμή το Ταμείο δίνει χαμηλότερες συντάξεις  και ο κόσμος φυσικά έχει αγανακτήσει.  
 
Οι προτάσεις των εκπροσώπων των εργαζόμενων στο ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ ήταν: είτε να 
ενταχτούν και τα δυο Ταμεία (ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ)  σε έναν φορέα  ώστε να μειωθεί το 
λειτουργικό κόστος και να αυξηθεί κατά πολύ το αποθεματικό, είτε να ενταχτούν και οι 
φαρμακεργάτες στο ΤΕΑΥΦΕ (ασφαλίζονται στο Δημόσιο) ώστε να διευρυνθεί η αναλογία 
ασφαλισμένων - συνταξιούχων, είτε να γίνει παράταση της αποθεματοποίησης. Αυτά ήταν 
τα περίφημα «εναλλακτικά σενάρια» που αν εφαρμόζονταν είτε δεν θα γίνονταν καθόλου 
μειώσεις είτε αν γίνονταν θα ήταν μικρότερες. 
 
Η Διοίκηση του ΤΕΑΥΦΕ δεν έπεισε ότι είναι ικανή να προωθήσει η να διεκδικήσει αυτά τα 
ζητήματα. Αντίθετα την ίδια ημέρα που έμπαιναν τα έκτακτα μέτρα λόγω κορονοϊού (12 
Μαρτίου) διάλεξαν να  στείλουν πρόσκληση στην Ομοσπονδία που ΙΔΡΥΣΕ το Ταμείο για 
να εκκενώσει το κτίριο! Και την ημέρα που άρχισε η άρση τους -τον Ιούνιο- αγωγή 
εξώσεως! 

Ζητάμε από την Διοίκηση του ΤΕΑΥΦΕ να αποσύρει τις αγωγές, να ζητήσει συγνώμη για τις 
απειλές ενάντια σε συνδικαλιστές από μέλη της - μπροστά σε μέλη της Διοίκησης του ΕΚΑ 
και της ΓΣΕΕ - και να προχωρήσει άμεσα σε διάλογο με τις Ομοσπονδίες για μια λύση με 
σεβασμό στα θεσμικά όργανα των εργαζόμενων οι οποίοι συντηρούν το Ταμείο με τις 
εισφορές τους! 

Θέλουμε να τονίσουμε σε αυτούς που έχουν αναλάβει  εργολαβικά την «αξιοποίηση της 
ακίνητης περιουσίας των ασφαλισμένων» σαν δική τους υπόθεση ότι δεν είναι ιδιοκτήτες 
του Ταμείου! Αξιοποίηση χωρίς πραγματικό και μετρήσιμο όφελος για τους ασφαλισμένους 
και τους συνταξιούχους δεν υπάρχει! Αν κάποιοι νομίζουν ότι πρέπει να είναι αρεστοί σε 
αυτούς που τους ελέγχουν και όχι σε αυτούς που τους εκλέγουν θα διαπιστώσουν σύντομα 
ότι κάνουν λάθος!  

Το ΕΜΕΙΣ-ΑΡΚΙ/ΓΣΕΕ θα στηρίξει τα διωκόμενα από την πλειοψηφία της Διοίκησης του 
ΤΕΑΥΦΕ Σωματεία του κλάδου και θα αναδείξει το σκάνδαλο της δίωξης των 
συνδικαλιστικών Οργανώσεων από τον φυσικό τους χώρο  με κάθε τρόπο.  

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΘΕΣΗ ! 


